

Отделение ГИБДД Отдела МВД России по Мясниковскому району сообщает, Проведенный анализ состояния аварийности на территории Ростовской области в октябре 2021 года (в сравнении с АППГ), указывает на необходимость принятия дополнительных мер по профилактике отдельных видов, причин и условия совершения дорожно-транспортных происшествий.

Так, в период с 01 по 18 октября т. г. при снижении основных показателей аварийности по количеству ДТП на 10,1% (133/148), числу погибших на 25,0% (15/20), числу раненых на 13,6% (153/177), зарегистрирован рост числа ДТП, связанных со съездами с дороги (18ДТП, +5,9%), в которых погибло 4 (1, +300%) и ранен 21 (-4,5%) участник дорожного движения. На высоком уровне остается аварийность по таким видам ДТП как столкновение ТС (58 ДТП, 5 погибло, 76 ранено) и наезды на пешеходов (35 ДТП. 4 погибших, 35 ранено).

Основными причинами совершения автоаварий послужили нарушения ПДД РФ водителями, в части несоответствия скорости конкретным условиям движения (27 ДТП, удельный вес 20,1%), нарушения правил проезда перекрестков (25 ДТП, 18,6%), пешеходных переходов (9 ДТП, 6,7%), управления ТС лицами, не имеющими, либо лишенными права управления (10 ДТП, 7,5%), несоблюдения дистанции (9 ДТП, 6,7%), 13% составили наезды на пешеходов по собственной неосторожности (18 из 133).

Зарегистрирован двукратный рост уровня детского дорожно-транспортного травматизма и трехкратный рост числа погибших детей. Так, за рассматриваемый период совершено 13 ДТП с участием детей (13/6, + 116,7%) в которых погибло 3 ребенка (0) и ранено 14 (6, +133.3%). Из данного количества ДТП с участием несовершеннолетних, 7 ДТП совершено с участием детей - пешеходов (54% от общего количества) в которых 1 ребенок погиб и 8 ранено. 6 ДТП совершено с участием детей-пассажиров (46%), в которых 2 ребенка погибло и 6 ранено.

В связи с этим, в целях стабилизации обстановки на дорогах области, снижения тяжести последствий автоаварий, с 23.10.2021 по 01.10.2021 года на территории Мясниковского района проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Декадник безопасности дорожного движения».

Напоминаем всем участникам дорожного движения о необходимости соблюдения правил дорожного движения, применении несовершеннолетними световозвращающих элементов; требования к перевозке детей; обеспечении безопасности несовершеннолетних в период весенних каникул; использовании ремней безопасности, при перевозке детей детских удерживающих устройств; переходить дорогу в установленных для этого местах и быть особо бдительными и внимательными, особенно в ночное время суток с использованием светоотражающих элементов на одежде. Родителям рекомендуем контролировать поведение своих детей вблизи дороги.